

OČKOVANÍ LÉKAŘI A SESTRY (INTOXIKOVANÍ MRNA) JSOU HROZBOU PRO PACIENTY, PŘIZNALA BOLESLAVSKÁ NEMOCNICE JAKO PRVNÍ A ČÁSTEČNĚ ZAVÍRÁ!

- CZ24 News | 17. prosince 2021

ČESKO: Takto zástupce ředitele pro zdravotní služby v Klaudiánově nemocnici vysvětluje, proč vyhlásili odklad plánovaných operací u neočkovaných.

My, naočkovaní, tudíž nakažení vakcínami nedokážeme ochránit “neočkované zdravé” pacienty a musí (**asi**) umírat doma!

V praxi to podle Jána Dudry, zástupce ředitele pro zdravotní péči znamená, že zatím museli odložit 11 velkých operací. A zdůrazňuje, že jde skutečně jen o odklad a žádného pacienta neodmítli. Tvrdí, že jednají **v zájmu těchto pacientů**, kterým jinak hrozí (**v nemocnici od naočkovaných**) zvýšené riziko nákazy v pooperační době. (**Od lékařů a sester?**)

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

V rozhovoru Ján Dudra vysvětluje, proč se jako jedni z prvních v zemi k tomuto kroku rozhodli a jak na to reagovali i samotní dotčení pacienti.

Vnímali jsme to tak, že se vlna pacientů přesune z Moravy do Čech. Vnímali jsme i to, že existuje mezioborové stanovisko šesti odborných společností, **pod kterými jsou podepsané skutečné kapacity v oblasti vakcinologie a epidemiologie**, zároveň je tam podepsaný i špičkový zdravotnický právník. Mezioborové stanovisko se opírá o nejnovější poznatky a říká, že pacienti po velkých operacích, kteří jsou **neočkovaní, jsou vystavení podstatně většímu riziku** pooperačních komplikací a eventuálně i úmrtí v souvislosti s nákazou covidem (**v boleslavské nemocnici**) v pooperačním období.

Mladá Boleslav přistoupila k tomuto řešení, **má to vykonzultované s odbornými společnostmi,**“ říká radní Pavlík z ODS.

Nejde jen o to, že chráníme neočkované pacienty před složitým průběhem, komplikacemi a eventuálně i úmrtím, ale uvědomte si, že chráníme i ostatní pacienty v nemocnici a chráníme personál.

Takže ještě jednou: naočkovaný personál lékařů a sester má hrůzu, aby od zdravých neočkovaných nedostal zdraví? Ne covid, ale zdraví? Oni zešíleli?

Proboha, chápete tu absurditu, co se tam děje?

To není o tom, že tam přijde neočkovaný nemocný, ale zdravý neočkovaný a tím, že **je zdravý, může tou zdravostí nakazit nemocné v nemocnici včetně navakcínovaných lékařů a sester!** Tudíž dle logiky nemocnice a vakcinologické společnosti se zdraví lidé musí bránit styku s lidmi po vakcínách, aby se nenakazili od navakcínovaných včetně lékařů a sester!!

POZOR, pacienti neočkovaní NE S COVIDEM, ALE přichází zdraví bez virové nálože NA OPERACE KLOUBŮ APOD...)

Jak se nemocnice může bát zdravého člověka, nebo dokonce, že ho nakazí, když nemá vakcínu?

(Zdravého po stránce virů, pouze kloub hapruje apod..)

TAK TO JE BOMBA, ŽE SE TO NEBOJÍ PŘIZNAT!



DĚKUJEME, ŽE NÁS, ZDRAVÉ A NEOČKOVANÉ, NENAKAZÍTE!

Omezení péče v důsledku nepříznivého vývoje epidemiologické situace v souvislosti s šířením nové mutace viru Omicron

Pokud teda pomineme, že lékaři a sestry jsou totální idioti, či si znás dělají legraci, pak už nelze pochopit nic. Co se zeptat tamních lékařů a sester v této nemocnici pracujících, co si o té idiotštině, nesmyslu či zločinu myslí? Pokud skutečně lékaři a sestry po vakcinaci nejsou nebezpeční a před námi se to tají!

P.S. Nebo zda už nedávají najevo absurditu vakcinace tak jako za nás, kdy jsme za komunistů museli číst mezi řádky, abychom znali pravdu. Těžko říct.

!Nic z toho není hoax a dezinformace, můžete si ověřit. Pouze ironické poznámky jako proklady na zdůraznění šílenosti a pochopení absurdity jsme doplnili my!)

Autor: Petr Pokorný

Zdroj: skrytapravda.cz